

王励勤当选中国乒协新任主席



王励勤(左)与刘国梁在会议后合影

时出任上海市乒羽中心主任。

王励勤当选后表示,将延续国乒为国而战的使命,全力备战洛杉矶奥运会,为乒乓球事业发展和体育强国建设作出新的贡献。

49岁的刘国梁卸去中国乒协主席一职,不再担任协会职务。

刘国梁是中国男乒首位“大满贯”得主,退役后曾担任中国男队主教练、中国乒乓球队总教练,担任总教练期间提出国乒“三次创业”,力求实现乒乓球运动的全面市场化。2018年底,刘国梁当选中国乒乓球协会主席。2020年和2021年,他又分别当选世界乒乓球职业大联盟理事会主席和国际乒联执行副主席。2022年,刘国梁当选世界乒联董事会主席,国际乒联第一副主席。

会上刘国梁表示,将持续发挥积极作用,支持中国乒乓球事业发展,为体育事业贡献力量。

国家体育总局副局长刘国永出席会议,并代表总局党组对刘国梁为中国乒乓球事业作出的突出贡献予以充分肯定。他指出,多年来,刘国梁兢兢业业、辛勤付出,带领中国乒乓球队在国际赛场上屡创佳绩。为保证洛杉矶奥运会备战周期的完整性,刘国梁主动提出辞去中国乒协主席职务,以实现乒乓球项目的新老交替和创新发展。希望中国乒协在新的领导班子带领下,续写国球辉煌,为实现体育强国不懈奋斗。

(据《北京晚报》)

4月23日上午,中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过刘国梁辞去中国乒协主席职务的申请,选举王励勤为新任主席,高元义、马龙为副主席。

王励勤今年将满47岁,2018年12月,当选中国乒协副主席,现任上海市乒乓球协会会长、上海市竞技体育训练管理中心主任。王励勤曾16次获得世界冠军头衔,其中包括三夺世锦赛男单冠军。2013年底,王励勤宣布退役,同

【相关新闻】

中国游泳协会、跳水协会换届 周继红连任主席

4月22日,中国游泳协会换届大会暨第六届会员代表大会、中国跳水协会换届大会暨第二届会员代表大会在北京举行。周继红连任两个协会主席,黄玮等人担任中国游泳协会副主席,李军等人担任中国跳水协会副主席。

周继红表示,中国游泳协会、中国跳水协会紧紧围绕体育强国建设的战略目标,在全民健身、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化、体育对外交往、体育科技教育人才培养等方面取得了成绩。

她表示,两个协会在换届后的主要任务就是“打好洛杉矶奥运会”。“我们将继续加强国家队管理、梯队建设等方面,改革创新,把握机遇,迎接挑战。”周继红说。

中国游泳协会副主席黄玮说:“我们要迅速转入到洛杉矶奥运会的备战当中,重新构建训练组,重新调整运动员结构,形成中西结合的国家队体系。优胜劣汰,通过竞争来选拔更优秀的人才,并扩大游泳后备人才的选拔路径。”

中国跳水协会副主席李军说:“展望洛杉矶奥运会,我们的目标始终不变,那就是一定要在奥运会设置的8个项目中,全力冲击每个项目的金牌。同时,我们面临很大的压力,从巴黎奥运会周期之后,国外涌现出一批年轻而有竞争力的运动员,对我们的冲击非常大。”(据新华社报道)

中国围棋协会将不组队参加今年的LG杯世界棋王赛

中国围棋协会相关负责人4月23日表示,协会将不组队参加预计于5月份开幕的新一届LG杯世界围棋棋王赛,但这不会影响中国棋手参加其他由韩国主办的世界棋战。

在1月份举行的第29届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛决胜局中,中国棋手柯洁继第二局之后再次因为未将提子放进棋盒被韩方判定违规,且裁判中断比赛时机具有争议,柯洁不接受判罚结果,选择放弃比赛,韩方宣布韩国棋手卞相壹获得冠军。随后,中国围棋协会发布声明,认为裁判中断时机不当,影响比赛正常进行,棋手受到裁判过度干扰,无法继续完成比赛。该声明表示:“经向赛事主办方韩国棋院申诉,申请重赛无果,中国围棋协会不接受本届LG杯第三局结果。”

中国围棋协会相关负责人23日表示,在LG杯争议判罚事件发

生之后,协会与LG杯赛事主办方进行了持续沟通。中方在声明中所持立场始终未变,而赛事主办方一直未能就中国围棋协会的声明以及核心诉求作出公开的正面回应。经过慎重考虑,中国围棋协会决定不组队参加今年的LG杯赛。不过,这个决定不会影响中国棋手参加今年和未来由韩国主办的其他世界围棋赛事。

这位负责人说,尽管LG杯争议事件的影响尚未完全消除,但他相信这不会干扰中韩围棋交流和世界围棋赛事正常举行的大局。今年2月初,韩国棋院明确取消两次违规判负的规则,并在农心杯世界围棋团体锦标赛、世界最强棋士决定战等韩国主办的国际比赛中取消违规罚目等争议规定,中国围棋协会对韩国棋院的态度表示肯定和欢迎,并正常派棋手参赛。此后,南洋杯、北海新绎杯等世界棋战也顺利举行。世

界职业棋战从1988年发展至今,现有的局面来之不易。目前,世界棋坛只有中国、韩国和日本拥有比较完整和健全的职业体系,中、韩、日棋手的参与对于世界职业围棋赛事的吸引力和稳定性至关重要。中国围棋协会希望在未来进一步加强与相关各方的沟通,朝着合作、共赢的方向更好地推动世界围棋事业的发展。

相关负责人表示,LG杯的判罚争议既暴露出国际比赛规则不统一可能造成的风险和麻烦,也凸显出国际围棋赛事争议解决机制不清晰、不完备的问题。由于种种原因,国际围棋联盟作为世界围棋管理机构的权威性和协调能力还有待提升。中国围棋协会希望以这次的争议为契机,与国际围棋联盟、韩国棋院、日本棋院以及其他相关各方继续就围棋项目的国际治理展开有益探索,避免类似争议的再度发生。(据新华社报道)

全国跆拳道冠军总决赛: 内蒙古运动员王欢摘铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)4月21日,2025年全国跆拳道冠军总决赛在山西省太原市收官。经过激烈争夺,内蒙古运动员王欢摘得铜牌。

本次比赛由中国跆拳道协会、山西省体育局主办,来自全国36支队伍的800余名运动员、教练员,在男女共16个级别的比赛中展开争夺。作为第十五届全国运动会的关键积分赛,吸引了多位国家队运动员参赛,赛事的竞技性、观赏性大幅提升。内蒙古派出17人参加10个级别的比赛,最终获得一枚铜牌和一个第五名,其中王欢获得女子67公斤以上级铜牌,王馨琦获得女子67公斤以上级第五名。